11/10/23, 11:40 AM A9bHOL 6odmdo 1 2023(1 semestri)

10630 1

16 30b9baoYEIdgMmo
300MobgoMm0dgdnemos 89900930 MomEgbmdnwab 1.00

#include <iostream> 0bLbhMydi00L obOAbYMgddo:

00Mhogm g mo:
O a. 3mbbmmoob dmboigdmo 39dhobol—godm@obol dboMEodgHo;

O b. 90mgdoh03nm0 B¥Y6d30900L dbomEOIMo;
(O €. oGEINM0 06 d60b LEM®O;

300b30 2

396 30ligbaoygdgwo
200M06g80M039079tmM00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

C++ 960l 0gm009¢h 0L 93039bemMdddn oMm0b:

00Mh0gm gMmmo 0b ModEYbodg dobybo:
(] a. Jommymo obdobol obmgdn

() b. 33bddhyoool bodbgdo;
(] c. 6MIdYMO 308MIYO0;
(] d. 060090 308GY0;
(] e momoby®mo obmygoo;
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300630 3

396 30Lgbaoy9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

36O MaMododo 3magbhomo dgndmgdo gobgomoglbmom:

00MRB0gm ghmo:
O a. 3bmmmE 3Mma®modol Eobobyobdo

(O b. 3bmmmE 3GMa®modol dmmmL
(O ¢. dbmmm 3Mmamhodol dgo boboemdo
O d. 30mgmodol 6gdobdog® ozl

300630 4

396 30lgbaoyigdgemo
309MobgoMm0dgdynemos 8990930 MomEgbmdnwsb 1.00

MHMAgemo 33O M39m0 303©Y3MHMOd 30Ym0mgoL obogmo Lhmogmbol

©obobyoldg?
20MR0gm ghmo:
O a. \t

O b. \r

O c \a

O d. \n
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

399b000890 IMbOEYIMS (H0390L Fomo goblLodM3zMyogdo:

char 50Mboy...
void 506B0g...
float 50Mboy...
int 206B0g...
300063 6
396 30Lbaoy9dgwo

200M06g80M039079tmM00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

30m93oh03nmo aybdioo fmod(x,y) 33odmggl:
00Mhogm g mo:
O a. xly godmbobymgool 39093l

O b. x-0by -39 goymaol 8909300 30¢mgoym Bomo™moEbgs 6odmL
O €. x-0bo Eoy-0L dALMMOHY® 8603369 MOgOL
O d. x-0by-8g gogmagol 3ggaoe 300gdym Inm®mopbgo 6odmL
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300630 7

396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

0 390930 godmohobl 3mbLlmmdg (9360689) 3GrMma®modymo 3mol 3939a0 RMa39b¢H0?

int a=10, b=18;

a+=b;

b=a-b;

a-=b;
cout<<"a="<<a<<"\tb="<<b;

00MRB0gm ghmo:
O a. a=10 b=18

(O b. a=28 b=18
O c. a=28 b=10
O d. a=18 b=10
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

MHMamM®m0d 306039008 M3gHOHMEmOL dLME0OHYMMBO?

00MRB0gm ghmo:
O a. b300L309®0 30BoMNYMYO0N

(O b. 3063360006 Botbbog
(O ¢. 0oMEbboob doM33bog
O d. ™39Mo300L 0086033690 608b0b BoME3b03

300630 9

396 30lgbaoyiedgemo
309MobgoMm0dgdynemos 8990930 MomEgbmdnwsb 1.00

X % y m396o(300L 89009300:
00Mhogm g mo:
O a. x—0by—b9 3obogmaol 8909300 300goymo 6o3m0;
O b. x—0b 3O™E96¢0;
(O c. x—0by—09 g3oboygmaol dmgmo bobomo;
O d. x—0b y-3g gobogmao;
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300b30 10

396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

dmE9PmM00 3MMgMmodol B®mogdgbdho, Mmagmoi 9dgol bodo Mopbgol (a, b o ¢) dobodomy®mo 860dgbgemmaol:
if (a<b)

if (a<c)

min=a;

else

min=? ;

MMIYGO (33eo0L 3609309cmMd0 Ybo 30gbodmL min 33emoEL , else-ob 3gdmbgg3odn?
20MRB0gm ghmo:

O a. (min=b)
(O b. (min=a)
O ¢. (min=c)

(O d. min-ob 8603369 MO0 3oY® 3393909,
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

BOIMMZMOMM030b M MIYMO 06 BoMBMoEa9bl ogmam®momaol m3z0LgdoL:

00MRB0gm ghmo:
O a. obzmhyhymmos

O b. ©909®80bocmgdgmmos
O ¢. 8909300bmdo
O d. 969439H™00
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300b30 12

396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

Mg Lh®™ogmbdoo dgzEmado 3MmEoL 8963 RGOAY6HAN:

intm, n;
cout >> “m=";
cin >>m;
cout << “n ="
cin >>n;
cout << “m+n=“ << m+n;
00Mhogm g mo:
O a. 98g-2 bh®ogmbdo

O b. 1-9m bHMHogmbdo
(O c. 994 bh®mogmbdo
O d. 8g-3 by®ogmbdo
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300b30 13

396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

Mo h030L FgEEmABve 89393 odmbobymygdodo:
P=pow(z,1/4)*fabs(z+20)/(pow(z)-cos(z));

00Mhogm g mo:
(O a. cos(z) - 3o bogomm oGO0 BGAbomgoo

(O b. fabs - ob boggmoE ybo ogmL abs
(O c. oM 8godmgdo MHoEbgol 0g3zobo Boemo@ boMolbdo
O d. pow ggbdioo Bogmool 360336930 ghmo®mzgndgbhooboo
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

60 3909306 godmohobl 3mMbLmBdg (9360689) 3MrMagmodymo 3mol 399930 RM339b¢H0?
double x=5, y;

if(x>=5) y=pow(x,2)+1;

else y=sqrt(x+4);

cout<<"y="<<y;

20MAB0gm ghmo:

O a. y=5
O b. y=3
(O ¢ y=26
O d. y=25
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

oL P®ol M 33emoolL 3603369tmMde 3MMaModol 8930930 NGMadgbdh oL dgbtymgdol 893937
int x=0, y=1, z=1, m=1,

if (x)

it (y)

if (z) m=5;

else m=10;

else m=15;

00Mhogm g mo:

O a. 15
O b. 5
Oc 10
Od 1
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

bool ¢o3dol 33emoEo Mmgdymmol 860d3b9cmmagoL:

00MRB0gm ghmo:
O a. dbmmm false;

O b. ob false, o6 true;
(O ¢. bgoobdogml;
(O d. dbmmme true;

300630 17

39 30Lgbaoyi9dgmo
200M06g0M03907em00 89300930 GHomEIbmdnoab 1.00

300mMLobyMgdodo y=Ix , m3gMmohm™o ! Botmdmoaqbl

20MRB0gm ghmo:
O a. 9bocym m3gHohm®l

O b. ®OmameE ghotym, 01939 0060HYM M3IOHOHMEL
(O €. 00boMPYM M3gMoHMm®L
O d.  H9dbgdym m3gmohmml
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

oL 3odmMohobl 893930 NYMgdghho dmbohmedg?

char c ='K";

switch(c)

case 'A'"; cout<<"Aleko\n"; break;
case 'K'": cout<<"Kote\n";

case 'M'": cout<<"Mari\n";
default: cout<<"Gio\n";

}

20MRB0gm ghmo:

(O a. Kote
Mari
Gio

(O b. Kote
Mari

(O c. Kote

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=332942&cmid=6241 13/20



11/10/23, 11:40 AM A9bHOL 6odmdo 1 2023(1 semestri)

300b30 19

396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

M MAgEMo ggmaghmoYmo 530gMo 300MYod 3MMEMad Mo 3mEol 99930 03Moadqbhol dgbtryemgdol 3980937

for(int k=1; k<=5; k++){
for(int i=1; i<=k; i++)
Cout<<ll* ll;
cout<<endl;}

20MAB0gm ghmo:
O a. 6mddo

O b. bodzgmbgo
(O €. 86m3gmbgo

O d. 33006000
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

Mol E00g3o3L dMEgdnmo 3O MmaMmoda?

intn=9;

while (--n > 5) {

if (n<7)

break;

cout<<" n=" << n;

}
00Mhogm g mo:
O a. n=8n=7n=6

(O b. n=9 n=8 n=7 n=6
(O ¢. n=8n=7
O d. n=9n=8

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=332942&cmid=6241 15/20



11/10/23, 11:40 AM A9bHOL 6odmdo 1 2023(1 semestri)

300b30 21

396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

Mol E00g3o3L dMEgdnmo 3O MmaMmoda?
intn=25;
do {
if (n <= 3)
continue;
cout<<” n="<< n;
} while (--n > 0);
00Mhogm g mo:
O a. n=5

(O b. n=3n=2n=1
(O ¢. n=5n=4n=3
O d. n=5n=4
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

oL 3odmMohobl 893930 NYMgdghho dmbohmedg?
int n=0;

for(int i=1; i<=4; i++)
n=n+1;
cout<< n;

Answer:

300b30 23

39 30Lgbaoysadgmo
3000630603900 89800930 GHoMEYbMd0sb 1.00

MG 0M oMol 0MmOHBY30L LGYIHGO?
206mh0gm ghmo:

O a. if/else
(O b. switch
O c. |if

O d. while
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396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

96O m3obdMmAnmgdnob doboogo oéol
00MRB0gm ghmo:

O a. Log™mm Lbobgmolb dgmbg bbgoobbgo 3oL 33TMOEIOOL JOMMOOMBDO
(O b. 3g9blog®mgdol YFMIEMmO IHNMOMOMIS, HMIIMMOE JMM0 LObIMO O 9OMO H030 goohboom

O ¢. 6®oEbgomo doh™oEo

(O d. 8mbogdmo badoy®o LH®YIbaco

300b30 25

396 30lgbaoyigdgemo
309MobgoMm0dgdynemos 8990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dobogl 9em9dgbthgdol 0bgdLogos 0bygdo
00Mhogm g mo:

O a. —=1-ob
O b. 1-(0b
O ¢ 0-qob
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300b30 26

396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

M0 0009300900 03 YMadgb¢ol Bgltrymgool BgwgaeE?

int n=8;

double a[]={1,2,3,4,5,6,7,8};

double m=al0];

for (inti=1; i<n; i++)

{if(ali]>m) m=al[i; }

cout<< m;

00Mhogm g mo:
(O a. adobogol yogbo gemgdgbho
(O b. adobogolb 396¢0bggboob 9em9dgbhgol dm®mol yooglo
(O c. adobogol mybobogdboob 9emgdgbhgdl dm™ol Yoo

O d. adobogol bymmgobo 9emgdgbhgdol Mom@gbmdo
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300b30 27

396 30Lgbaoyi9dgmo
200M0680M089079tm00 89300930 GHomEgbmdnoab 1.00

oL godmomgmol 3Gmag®modol 3990930 RGMO’3gbho
int a[10]; int i,n=0;
for(i=1;i<10;i++)
cin>>ali];
for(i=1;i<10;i++)
if(a[i]==0)
n=n+1;
00Mhogm g mo:
(O a. adobogol ygggmo 69369008 MomEIbMBOL

(O b. adobogolb bymmzgobo 6330g00L GMomEIbmodol
(O c. adobogol yggmo 6gz®ob Fodb

« »

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=332942&cmid=6241 20/20


https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=6237&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=6237&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=6237&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=6239&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=6239&forceview=1
https://testing.gtu.ge/mod/quiz/view.php?id=6239&forceview=1

